Zadania dla klasy IVa i IVb
(15.06-19.06.2020)
Oto nowe karty pracy, na ten tydzień. Jeśli ktoś nie zrobił poprzednich, to bardzo proszę o uzupełnienie 
i odesłanie mi zrobionych zadań. Będę czekać na nie. Część już dostałam i bardzo się z tego powodu cieszę.
	Chciałabym, aby te zadania zostały przez Was robione w miarę systematycznie. Mam nadzieję, że otrzymam je do 19.06.2020 r.
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5. Rozwiąż zadania.
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5. Połącz liczby parzyste (od 2 do 100).
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6. Znajdź przedmioty na obrazku.
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. Zamien jednostki.
a)3m25cm = m
b)1kg 12 dag = kg

) 12zt10gr = z¥

. Zamien jednostki.
a)13m 10 em = m
b) 3 kg 75 dag = kg

c)8z135gr = zl

. Zamien jednostki.
a) 3,75zt = zt gr
W477kg=__ kg dag

¢) 101,04 m = m cm

. Zamien jednostki.

a) 6,56 zl = zt gr

b) 1,04 kg = kg dag

70,7Tm=___ m em

d)15m3em =
e) 2kg 82 dag =

£)32zt15gr =

d)Tm9cem =
e) 11 kg 32 dag =

£)12t70 gr =

d) 1343 gr =
e) 136 dag =

f) 2202 em =

d) 2803 gr =
e) 310 dag =

f) 1305 em =

cm

dag

cm

zt

kg

zt
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Ktére z liczb podanych w chmurce sg podzielne przez 2?
A. wszystkie liczby

B. tylko 462 i 450

C. tylko 462, 444, 3281 450

D. wszystkie liczby oprécz 793 i 405

Ktére z liczb podanych w chmurce sg podzielne przez 2?
A. wszystkie liczby

B. tylko 264, 3321 522

C. wszystkie liczby oprécz 433 1 225

D. tylko 6601 332

Ktére z liezb podanych w chmurce sg podzielne przez 3?
A. wszystkie liczby

B. tylko 3561 793

C. tylko 462, 444, 4051 450

D. tylko 356, 793, 328

Ktére z liczb podanych w chmurce sg podzielne przez 3?
A. wszystkie liczby

B. tylko 433 i 332

C. W chmurce nie ma liezb podzielnych przez 3.

D. wszystkie liczby oprécz 433 1 332

Ktére z liczb podanych w chmurce sq podzielne przez 5?
A. W chmurce nie ma liczb podzielnych przez 5.

B. tylko 356, 4051 450

C. wszystkie liczby

D. tylko 405 i 450

Ktére z liczb podanych w chmurce sg podzielne przez 5?
A. tylko 2251 522

B. W chmurce nie ma liczb podzielnych przez 5.

C. wszystkie liczby

D. tylko 6601 225





